
  





   
    I ł a w a, dnia  2 stycznia 2012 r.

Wykonawcy uczestniczący 

w przetargu 

Znak pisma: PŚP.271.32.2011
Dotyczy przetargu: „Przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Franciszkowo,  Gmina Iława”

W związku z zapytaniem jednego z wykonawców zgodnie z art. 38 ust. 2  ustawy                              z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), Zamawiający poniżej przedstawia pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1
W przedmiarach robót i opisie ujęto filtry wykonane ze stali ocynkowanej, natomiast nie ma informacji o materiale z jakiego ma  być wykonany aerator. Z jakiego materiału mają by c wykonane filtry i aerator?
Odpowiedź: Filtry i aerator wykonać ze stali na zewnątrz i wewnątrz ocynkowanej, natomiast ruszt w filtrach ze stali nierdzewnej gatunku  OH18N9.
Pytanie 2
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, w jaki sposób należy udowodnić równoważność proponowanych zamienników w przypadku zamiany technologii stacji uzdatniania wody? Jakie dokumenty do oceny równoważności winny być dołączone do oferty w przypadku zamiany technologii stacji uzdatniania wody?

Odpowiedź: W celu oceny równoważności zamiennych urządzeń wykonawcy są zobligowani dołączyć do oferty następujące dokumenty:

1) Tabelę zestawów i urządzeń zamiennych. Tabelę załączyć w przypadku zamiaru zastosowania urządzeń równoważnych w stosunku do przyjętych w projekcie.
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2) Wszelkie odstępstwa od przyjętych urządzeń w niniejszej dokumentacji muszą być udokumentowane załączonymi do oferty atestami PZH na kompletne urządzenia lub zestawy technologiczne jak: zestaw aeracji, zestaw filtracji, zestaw pompowo-hydroforowy, zestaw pompy płucznej, zestaw dmuchawy oraz na zbiorniki wyrównawcze wody pitnej oraz kartami katalogowymi i szczegółowymi rysunkami z wymiarami urządzeń zamiennych. Niniejsze dokumenty muszą w sposób jednoznaczny stwierdzać równoważność proponowanych urządzeń w stosunku do przyjętych oraz muszą być załączone do oferty.

3) Dla zapewnienia wysokiej jakości wykonania inwestycji zestawy technologiczne i zbiorniki wyrównawcze powinny zostać wykonane w warunkach stabilnej produkcji w hali produkcyjnej producenta. Na obiekcie dopuszcza się wyłącznie montaż zestawów technologicznych, zbiorników wyrównawczych oraz wykonanie rurociągów międzyobiektowych.

Pytanie 3

Z jakiego materiału winny być wykonane kołnierze i śruby MW orurowaniu urządzeń SUW oraz zestawu hydroforowego?

Odpowiedź: Kołnierze wykonać z aluminium, a do połączeń kołnierzy z armaturą stosować śruby z podkładkami i nakrętkami stalowe ocynkowane.
Pytanie 4

Z jakiego materiału wykonać skrzynię kontrolno – alarmową?

Odpowiedź: Skrzynię kontrolno-pomiarową należy wykonać ze stali czarnej malowanej proszkowo wewnętrznie i zewnętrznie.
Pytanie 5

W związku z opisanym w projekcie monitoringiem zestawu hydroforowego zwracamy się z pytaniem czy do wyceny przyjąć system wizualizacji pozostałych urządzeń SUW z komputerem oraz oprogramowaniem?

Odpowiedź: Projekt, przedmiary i kosztorys nie przewidują wykonania transmisji danych eksploatacyjnych do siedziby eksploatatora SUW ze względu na brak takiego miejsca. 

W projekcie zastosowano specjalne okablowanie oraz zastosowano sterowniki w rozdzielni technologicznej i zestawu pompowo-hydroforowego zdolne do wykonania w przyszłości przez inwestora pełnej wizualizacji procesów działania SUW wraz z transmisją danych.
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